Zápisnica č.03/10

z verejného zasadnutia OZ

 zo dňa 20.5.2010

Prítomní: Mgr. Michaela Strakošová, Ing. Milan Císar, RNDr. Zita Izakovičová, Igor Crhoň, , Ing. Jana Noseková

Ospravedlnení: Anna Císarová, Ing. Miloš Sabo, Ing. Michal Dudáš, Ing. Kamila Burdová

 Program:

1. Zahájenie a schválenie programu

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

3. Kontrola plnenia uznesení

4. Prerokovanie podania žiadosti o NFP na projekt : zberný dvor

5. Prerokovanie podania žiadosti o NFP na projekt: Rekonštrukcia verejné osvetlenia

6. Schvaľovanie vypracovanej urbanistickej štúdie

7. Prerokovanie žiadostí o zmenu č.3/2010 ÚPN obce

8. Rôzne

9. Diskusia

10. Záver

K bodu č. 1

Zahájenie a schválenie programu

Starostka privítala prítomných a skonštatovala, že zo 7 poslancov sú prítomní 4 a OZ je uznášania schopné. Navrhla schváliť program zasadnutia v plnom rozsahu, ako bol zverejnený na internete a vývesných tabuliach.

Hlasovanie:                            Za: 4                            Proti: 0                           Zdržalo sa: 0

K bodu č. 2

Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Za zapisovateľku bola navrhnutá p. Suchánová a za overovateľov Ing. Noseková a RNDr. Izakovičová.

Hlasovanie:                            Za: 3                           Proti: 0                           Zdržalo sa: 1

K bodu č. 3

Kontrola plnenia uznesení

V rámci kontroly uznesení z minulého zasadnutia starostka konštatovala, že sa splnili všetky  uznesenia.

K bodu č. 4

Prerokovanie podania žiadosti o NFP na projekt : zberný dvor

Starostka informovala prítomných o novej výzve na podanie žiadostí o NFP a navrhla opätovne podať žiadosť na projekt Zberný dvor, ktorý je vypracovaný od minulého roku.

Predniesla návrh uznesenia a pretože nemal nikto pripomienky, dala o návrhu hlasovať.

Hlasovanie:        Za: 4                          Proti: 0                           Zdržalo sa: 0

Uznesenie č.15/2010

OZ schvaľuje:

1. predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok v rámci opatrenia 4.1 Podpora aktivít v oblasti separovaného zberu „Zberný dvor Zvončín“, ktorý bude realizovaný obcou Zvončín. 

                 Celkové výdavky projektu:      
 
192 664,38
EUR

                 Oprávnené výdavky projektu:   
183 031,16      EUR

2. zabezpečenie realizácie projektu po schválení žiadosti o nenávratný finančný príspevok

3. spolufinancovanie projektu vo výške  5 % z celkových výdavkov projektu vo výške  9 633,22   EUR 

4. spolufinancovanie projektu v uvedenej výške z rozpočtu obce 

K bodu č. 5

Prerokovanie podania žiadosti o NFP na projekt: Rekonštrukcia verejné osvetlenia

Starostka prítomných oboznámila s možnosťou podania žiadosti na rekonštrukciu VO a vysvetlila podmienky realizovania projektu. P. Noseková poukázala na rýchlu návratnosť vynaložených fin. prostriedkov na úspore za el. energiu. P. Lančarič poukázal na to, že VO bolo už raz rekonštruované, menili sa 400W žiarovky za 200W a spýtal sa, či budú teraz ešte slabšie. Starostka odpovedala, že budú vymenené, lebo nezodpovedajú požiadavkám EU, za úsporne žiarivky, ale presnú odpoveď na to bude vedieť až po vypracovaní  tech. projektu. Následne prečítala návrh uznesenia, o ktorom dala hlasovať.

Hlasovanie:                            Za: 4                           Proti: 0                           Zdržalo sa: 0

Uznesenie č.16/2010

OZ schvaľuje:

      1.   predloženie žiadosti o NFP v rámci opatrenia 2.2 OP KaHR na realizáciu projektu   „Budovanie a modernizácia verejného osvetlenia v obci Zvončín“, ktorý bude realizovaný „Obcou Zvončín“.

2. zabezpečenie realizácie projektu po schválení žiadosti o NFP

K bodu č. 6

Schvaľovanie vypracovanej urbanistickej štúdie

Prítomní sa oboznámili so spracovanou urbanistickou štúdiou „IBV pri vinohradoch“, ktorej návrh odsúhlasovalo OZ na poslednom zasadnutí. Starostka informovala, že bolo začaté konanie na Zmenu č.2/2010 ÚPN do ktorej je táto štúdia zaradená. Nakoľko nemal nikto pripomienky dala o chválení hlasovať.

Hlasovanie:                            Za: 4                          Proti: 0                           Zdržalo sa: 0

Uznesenie č.17/2010

OZ schvaľuje  urbanistickú štúdiu „IBV pri Vinohradoch“ v katastrálnom území Zvončín.

K bodu č. 7 

Prerokovanie žiadostí o zmenu č.3/2010 ÚPN obce

Starostka predložila OZ žiadosti p. Kosnáča, p. Izakovičovej, p. Boháčkovej a manž. Lužákových o zaradenie ich pozemkov pri družstve do územného plánu obce. P. Kosnáč doložil aj predbežný súhlas Pozemkového úradu na záber poľnohospodárskej pôdy. Nakoľko nikto z prítomných nemal námietky, prečítala starostka návrh uznesenia o ktorom dala hlasovať.

Hlasovanie:                            Za: 4                           Proti: 0                           Zdržalo sa: 0

Uznesenie č.18/2010

OZ:

1.   schvaľuje zaradiť po vypracovaní urbanistickú štúdiu „IBV „Pri družstve“  do Zmeny č.3/2010 ÚPN obce Zvončín 

2.   požaduje v zmysle par.19 stav. zákona finančne zabezpečiť Zmenu č.3 ÚPN žiadateľom o zmenu

3.   poveruje starostu obce objednaním Zmeny č.3/2010 u spracovateľa

K bodu č. 8

Rôzne

Starostka informovala o dokončovaní rekonštrukcie MK smerom na Ružindol a poukázala na potrebu obmedziť rýchlosť pre motorové vozidlá v tejto lokalite. Ďalej upozornila na problémy so zastávkou pri OcÚ, kedy niektoré spoje zastavujú v križovatke, čím obmedzujú dopravu. Navrhla osadenie označníka zástavky pred OcÚ, aby bolo jasné, kde má autobus stáť. Nakoľko neboli vznesené žiadne pripomienky, prečítala návrh uznesenia a dala o ňom hlasovať.

Hlasovanie:                            Za:  4                          Proti: 0                           Zdržalo sa: 0

Uznesenie č.19/2010

OZ:     1.  navrhuje zníženie rýchlosti na MK smerom od OcÚ na Ružindol na 30 km/h a                   označenie zástavky SAD pred OcÚ

            2.  poveruje  starostu obce zabezpečením príslušných povolení a osadením                                                                           

                dopravných značiek

K bodu č. 9

Diskusia

· starostka informovala o prebiehajúcej rekonštrukcii umyvárky MŠ a dôvodoch, prečo bola MŠ tri dni pre deti zatvorená

· p. Krajčovič sa spýtal, čo sa robí ohľadne povodní, či sa tam volalo, ako sa to bude riešiť a kto je za to zodpovedný

· starostka odpovedala, že je v neustálom tel. kontakte s Povodím Váhu. Informovala, že voda v toku klesá,  priehrada v Suchej je už pod kontrolou a v Orešanoch nemuseli zvýšiť odpúšťanie. Zatiaľ je stále vyhlásený II. stupeň povodňovej aktivity. Keď bude odvolaný začne sa  s odpratávaním vriec s pieskom

· p. Krajčovič sa opäť spýtal, kto je za to zodpovedný, veď aj v minulom roku bol problém s Orešanskou priehradou a zatopilo záhrady. Načo máme priehrady, prečo sa operatívne neodpúšťajú

· starostka odpovedala, že to je plne v kompetencii Povodia Váhu

· p. Deák reagoval, že je treba urobiť tlak starostov obcí, aby sa s tým niečo robilo. Upozornil aj na nečistoty v potoku, popadané stromy a konáre, ktoré vzdúvajú hladinu potoka. Nakoniec poďakoval za pomoc všetkým ľuďom, ktorí pomáhali pri plnení vriec pieskom.

· Starostka odpovedala, že bude iniciovať stretnutie starostov so zástupcami Povodia Váhu.

· p. Císar podotkol, že Povodie má určitý režim a smernice, ktoré musí dodržiavať, ale tie treba zmeniť, aby sa do budúcna takýmto povodniam zabránilo

· p. Deák dodal, aby obec mala v zásobe aspoň dve kopy piesku a vrecia, ktoré by boli okamžite k dispozícii.

· p.Krajčovič navrhol zakúpiť aj čerpadlá

· Starostka reagovala, že v budúcom rozpočte bude treba pouvažovať nad kúpou čerpadiel. Podotkla, že by pre obec bolo dobré mať dobrovoľný požiarny zbor. Piesok a vrecia sú už zakúpené.

· p. Princová sa spýtala, kde bude zberný dvor.

· Starostka odpovedala, že na obecnom pozemku za cintorínom. Zberný dvor je už aj v územnom pláne obce

· p. Lančarič sa spýtal, či je to vhodná lokalita a či sa nedalo inde vybrať.

· Starostka reagovala, že obec nemá v intraviláne obce iný vhodný pozemok.

· p. Lančarič podotkol, že obec mohla vlastniť smetisko p. Belavého, ale zastupiteľstvo to zastavilo, čo bolo jeho najhoršie rozhodnutie. Tam sa mohlo vyvážať. Ďalej spomenul povodne, ktoré boli v minulosti a voda z polí vytápala obyvateľov.  Podotkol, že val v novej lokalite bol urobený z hliny po plynofikácii, ale nedokončilo sa to. Pri povodni sa rozprávalo o všeličom a po povodni sa nič nespravilo, na nič nebolo peňazí, nič nebolo odsúhlasené. Dobrovoľný hasičský zbor sa rozsypal a veci sa previezli do Suchej. Následne upozornil na možné problémy po pripojení Suchej na kanalizáciu, lebo projekt bol zmenený. Povedal, že s tým treba niečo robiť. Tavosu dal návrh kým bol starosta, ale nerobili projekt podľa neho. Podľa neho, keby obec nedala kanalizáciu TAVOS-u, mohla do projektu zasahovať. 

· starostka reagovala, že vďaka tomu, že už má TAVOS našu kanalizáciu v majetku, všetky opravy musí realizovať na vlastné náklady. Podotkla, že už dvakrát museli opravovať potrubie a platia človeka, ktorý kontroluje prečerpávačku, pretože nám už trikrát vytopilo športové tribúny. 

· p. Lančarič ďalej reagoval otázkou, čo sa stane, keď nepôjde el. prúd a nepôjdu čerpadlá.

· starostka odpovedala, že bola v novej lokalite vybudovaná nová prečerpávačka, lebo v pôvodnej nebolo kalové čerpadlo, ale bude tento problém konzultovať s projektantkou.

· p. Ivanič vyjadril, že TAVOS súhlasil s napojením ďalších obcí na kanalizáciu a má odborníkov, ktorý tomu rozumejú a asi vedia čo robia. 

· p. Ivanič sa spýtal za suseda, ktorý je v zahraničí, či bude firma, ktorá realizuje cestu dávať do poriadku tie časti, ktoré tak necitlivo poškodili.

· starostka odpovedala, že o probléme vie, má aj fotodokumentáciu. Cestári budú ešte upravovať krajnice.  Odpovedať, akým spôsobom to budú upravovať teraz ešte nevie.

· p. Deák navrhol zabezpečiť na prečerpávačke nejakú poistku.

· p. Císar súhlasil s p. Deákom, že by bol potrebný nejaký generátor.

· p. Lančarič povedal, že v Trnave majú klapky, keď sa kanál naplní, pretečie to do Trnávky a nie do domov.

· p. Císar doplnil, že sa tomu hovorí odľahčovací kanál

· Starostka reagovala, že je to dobrý nápad a bude to konzultovať na TAVOS-e.

· p. Lančarič sa ďalej spýtal na tel. stĺpy, či nebolo rozumné dať ich do zeme, keď sa robí cesta.

· starostka odpovedala, že pokiaľ by sa išlo podľa pôvodného projektu, ktorý mal byť financovaný z prostriedkov EÚ, mali byť dané do zeme. Nakoľko sa museli  náklady znížiť od tohto sa upustilo. 

· p. Ivanič povedal, že kedysi vyvolal investíciu na to, že bol v zemi pripravený kábel na 9 domov, mohli spraviť iba odbočky. Spýtal sa prečo to nevyužili.

· p. Noseková reagoval, že je škoda, že to vieme až po realizácii

· starostka odpovedala, že T-com sa k projektu vyjadroval v stavebnom konaní a takéto riešenie nenavrhol. Obec o tejto investícii nevedela.

K bodu č. 10

Záver

Starostka poďakovala prítomným za účasť a ukončila zasadnutie OZ.

Zapísala: Mária  Suchánová

Overovali: RNDr. Izakovičová
................................................................


      Ing. Noseková                  ...............................................................

                                                                                       Mgr. Michaela Strakošová









starostka obce


